

Praha dne 24. ledna 2024
Č. j.: MZP/2024/710/320
Vyřizuje: Ing. Klára Janatová
Tel.: +420 267 122 992
E-mail: klara.janatova@mzp.cz

Ministerstvo životného prostredia SR
Odbor posudzovania vplyvov na životné
prostredie
Námestie Ľudovíta Štúra 1
812 35 Bratislava
Slovenská republika

„Veterný park Skalica - západ“ – vyjádření o účasti v procesu posuzování z hlediska vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států

Ministerstvo životního prostředí ČR (dále jen „MŽP ČR“) obdrželo Vaším dopisem ze dne 13. 11. 2023 oznámení záměru „Veterný park Skalica - západ“ (dále také „záměr“) v souladu s čl. 3 Úmluvy o posuzování vlivů na životní prostředí přesahujících hranice států (dále jen „Espoo úmluva“) a čl. 7 směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/92/EU, o posuzování vlivů některých veřejných a soukromých záměrů na životní prostředí, ve znění směrnice 2014/52/EU (dále jen „směrnice EIA“). Jedná se o záměr, který by mohl mít negativní vliv na životní prostředí přesahující státní hranice Slovenské republiky, a proto MŽP ČR obdržené oznámení rozeslalo v souladu se zákonem č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), ke zveřejnění a k vyjádření dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným orgánům. Oznámení bylo v souladu se zákonem zveřejněno na úředních deskách dotčených územních samosprávných celků (město Hodonín, obec Rohatec, obec Sudoměřice, obec Petrov a Jihomoravský kraj). Zveřejnění na úřední desce Jihomoravského kraje proběhlo dne 7. 12. 2023. K datu 8. 1. 2023 obdrželo MŽP ČR k předmětnému záměru celkem 13 vyjádření.

Jihomoravský kraj ze dne 4. 1. 2024

Jihomoravský kraj posoudil oznámení záměru „Veterný park Skalica – západ“ s konstatováním, že považuje za nutné, aby se ČR připojila k mezistátnímu posuzování předmětného záměru. V dalším postupu je dle kraje třeba podrobně zhodnotit možné negativní dopady na zdraví obyvatel a životní prostředí na straně České republiky a na cestovní ruch, který je významný pro rozvoj celého přeshraničního území.

Obec Rohatec ze dne 3. 1. 2024

Obec Rohatec doporučuje připojení České republiky k mezistátnímu posuzování předmětného záměru. Dle názoru obce dojde k ovlivnění životního prostředí na území ČR, a to zejména změnou větrných a srážkových poměrů v údolí řeky Moravy. Obec se domnívá, že může dojít k ohrožení hnízdění ptactva a k narušení krajinného rázu. Dále obec upozorňuje, že větrné elektrárny mohou vytvářet nepříjemný hluk, popř. stroboskopický efekt.

Ministerstvo životního prostředí
Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10

(+420) 26712-1111
posta@mzp.cz
ISDS: 9gsaax4
www.mzp.cz

Obec Sudoměřice ze dne 27. 12. 2023

Zastupitelstvo obce Sudoměřice je zásadně proti vybudování větrných elektráren v k.ú. Skalica dle předloženého záměru. Obec požaduje účast ČR na mezistátním posuzování.

Obec požaduje prověřit následující:

- dlouhodobý a výrazný vliv na vzhled a krajinný ráz krajiny – realizace dle obce jednoznačně zásadně ovlivní vzhled území, které bezprostředně sousedí s Chráněnou krajinnou oblastí (dále také „CHKO“) Bílé Karpaty, územím NATURA 2000 (Bzenecká Doubrava – Strážnické Pomoraví, Strážnická Morava), povodí řeky Moravy atd.
- hluk, vibrace a elektromagnetický smog větrníků bude mít dle obce zásadní vliv na zdraví obyvatel nejen v obci Sudoměřice – v předloženém záměru se s vlivem na zastavěné území obce Sudoměřice vůbec nepočítá, ač jsou některé sloupy od nejbližších nemovitostí vzdáleny cca 200–300 metrů. Obec proto požaduje prověřit i tento faktor a upřesnit polohopisné umístění stožárů větrných elektráren.
- vliv hluku a vibrací na faunu a flóru – v místě plánované realizace se nachází s ohledem na blízkost CHKO Bílé Karpaty a NATURY 2000 migrační trasy ptáků, netopýrů a hmyzu. Výstavba překážky v jejich trase bude působit mortalitu v důsledku kolize s rotujícími částmi větrníků, ale i jejich stožárů. Zároveň může dojít k zásadním změnám přirozeného prostředí pro různé druhy živočichů – proto obec požaduje provést dlouhodobý monitoring, např. Českou ornitologickou společností k vyloučení těchto vlivů.
- elektromagnetický smog a možný vliv na hmyz a včelstva, ale i na faunu – obec požaduje prověřit např. ve spolupráci s Českou společností ornitologickou
- možný vliv na klima – větrné elektrárny mohou ovlivnit ráz počasí v okolní krajině, např. odrazem slunečního záření, změnou klimatických podmínek atd.
- bezpečnostní vliv – v zimě může docházet k odhazování ledu z lopatek rotoru při námraze
- zhoršení vzhledu prostředí – negativní vliv na cestovní ruch tím, že se sníží atraktivnost území pro turisty
- při zakládání staveb stožárů (betonáž a pilotáže) dojde k porušení spodních geologických vrstev a tím může dojít ke ztrátě pitné vody v lokalitě
- obec nesouhlasí i s celkovou navrhovanou výškou 200–250 metrů větrné elektrárny a požaduje její snížení na cca 50 metrů.

Obec Petrov ze dne 1. 1. 2024

Zastupitelstvo obce Petrov je zásadně proti vybudování větrných elektráren v k.ú. Skalica dle předloženého záměru a obec požaduje účast ČR na mezistátním posuzování.

Obec Petrov zaslala shodné vyjádření s obcí Sudoměřice, požaduje prověřit totožné body.

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí ze dne 4. 1. 2024

Odbor životního prostředí Jihomoravského kraje posoudil předložené oznámení z hlediska možných dopadů na jednotlivé složky životního prostředí s konstatováním, že s ohledem na shora uvedené zájmy ochrany přírody a krajiny považuje za nutné, aby se Česká republika připojila k mezistátnímu posuzování předmětného záměru. Vzhledem k hodnotám ochrany přírody a krajiny v blízkosti záměru považuje krajský úřad za nezbytné zpracovat posouzení v oblasti vyhodnocení vlivu na krajinný ráz s ohledem zejména na CHKO Bílé Karpaty a přírodní park Strážnické Pomoraví, a také posouzení vlivu záměru na ptací druhy a jejich tahové cesty.

Významnější přeshraniční vliv záměru na území Jihomoravského kraje lze předpokládat zejména u objektů VT6–VT10, jelikož se nacházejí v těsné blízkosti hranic s Českou republikou. Vzdálenost těchto jednotlivých objektů od státních hranic se pohybuje od cca 200 m (VT8) do 1,1 km (VT6). Záměr je umístěn do krajiny s rovinným terénem, která je v současnosti využívána k intenzivní zemědělské výrobě. Lze proto předpokládat, že z pohledu ochrany přírody a krajiny bude mít záměr dopad na krajinný ráz, akustickou situaci a také ptací druhy přilehlých lokalit ČR. Jedná se zejména o CHKO Bílé Karpaty, přírodní park Strážnické Pomoraví a ptací oblast Bzenecká Doubrava - Strážnické Pomoraví soustavy Natura 2000.

U CHKO obecně je krajinný ráz jedním z předmětů ochrany, což vyplývá z § 25 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, tj. „území s harmonicky utvářenou krajinou, charakteristicky rozvinutým reliéfem...“. Příslušným orgánem ochrany přírody k vyjádření je zde Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Správa CHKO Bílé Karpaty.

Přírodní park Strážnické Pomoraví byl vyhlášen k ochraně krajinného rázu části údolní nivy řeky Moravy s přirozeně meandrujícím tokem. Koryto řeky doprovází zbytky lužních lesů, enklávy nivních luk a orná půda s liniovou zelení a solitéry dřevin.

Ptačí oblast Bzenecká doubrava - Strážnické Pomoraví byla v roce 2004 vyhlášena k ochraně evropsky významných druhů ptáků – čápa bílého (*Ciconia ciconia*), motáka pochopa (*Circus aeruginosus*), lelka lesního (*Caprimulgus europaeus*), strakapouda prostředního (*Dendrocopos medius*), strakapouda jižního (*Dendrocopos syriacus*) a skřivana lesního (*Lullula arborea*). Mimo to zde bylo zjištěno, dle souhrnu doporučených opatření, dalších 21 druhů přílohy I směrnice o ptácích (směrnice Rady č. 2009/147/ES) a celkem 57 zvláště chráněných druhů ptáků podle české legislativy. Jedná se také o významné území na tahové cestě i jako zimoviště pro mnoho druhů vodního ptactva.

Z pohledu zákona o odpadech neshledal krajský úřad důvod k připojení ČR k mezistátnímu posuzování předmětného záměru. Dále v souvislosti s odpady konstatuje, že v případě, kdy by nakládání s odpady, zejména s vytěženou zemínou, která nebude využita v místě stavby, mělo zasahovat také na území ČR, je nutné zeminu považovat za odpad a nakládat s ní v souladu

s hierarchií nakládání s odpady dle zákona o odpadech, tj. upřednostnit využití odpadu před jeho odstraněním předáním oprávněné osobě.

Z pohledu vodního zákona krajský úřad sděluje, že nemá k předloženému záměru připomínky.

Městský úřad Hodonín, odbor životního prostředí ze dne 12. 12. 2023

Dle názoru orgánu ochrany přírody a krajiny se Česká republika má připojit k mezistátnímu posuzování předmětného záměru, protože se v příhraniční oblasti na straně ČR nachází několik významných předmětů ochrany:

- Přírodní park Strážnické Pomoraví – přírodní park chrání především významný krajinný ráz, který je tvořen především přirozenými meandry a slepými rameny řeky Moravy v k.ú. Rohatec a Sudoměřice. Městský úřad požaduje posouzení dopadu záměru na krajinný ráz výše jmenovaných katastrálních území.
- Natura 2000 – v k.ú. Hodonín a Rohatec navazuje na příhraniční oblast Evropsky významná lokalita Očov – zde se ochrana prolíná s nadregionálním biocentrem; v k.ú. Sudoměřice a Rohatec je to Ptačí oblast Bzenecká Doubrava – Strážnické Pomoraví.
- Řeka Morava a vodní tok Radějovka – řeka Morava je součástí nadregionálního biokoridoru, kdy představuje významný migrační koridor především pro ptactvo. Stejně tak je Radějovka také migračním koridorem ptactva. Vzhledem k povaze záměru je zde možný negativní vliv na migrující ptactvo. Z tohoto důvodu městský úřad požaduje zapracovat do studie vliv na migraci ptactva v dané oblasti.

Z hlediska vodoprávního úřadu, odpadového hospodářství, ochrany ovzduší, ochrany zemědělského půdního fondu a ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa a hospodaření v lesích Městský úřad Hodonín nepožaduje připojení k mezistátnímu posuzování.

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně ze dne 20. 12. 2023

Sděluje, že z hlediska ochrany veřejného zdraví není k předmětnému záměru námitek.

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Brno ze dne 18. 12. 2023

Na základě předložených podkladů OI ČIŽP Brno sděluje, že k záměru nemá připomínky.

Agentura ochrany přírody a krajiny, regionální pracoviště Správa chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty ze dne 20. 12. 2023

Dle názoru Agentury se má Česká republika připojit k mezistátnímu posuzování předmětného záměru, protože tento záměr může mít bezprostřední vliv na životní prostředí České republiky z hlediska zájmů ochrany přírody. Jelikož se jedná o záměr v bezprostřední blízkosti hranice ČR a hranice velkoplošného zvláště chráněného území CHKO Bílé Karpaty, považuje agentura uvedený záměr za rizikový z hlediska ochrany fauny a krajinného rázu.

Oblast leží v teritoriu hnízdícího páru orla mořského, dále se nachází v teritoriu početné zimující populace luňáků červených a jsou odtud opakovaně pozorovány orlů skalních. Z hlediska ochrany krajinného rázu mohou dle Agentury větrné turbíny vytvořit novou krajinnou dominantu pohledově silně ovlivňující ráz jižní části CHKO Bílé Karpaty při pohledu z české i slovenské strany pohoří. Zanedbatelný podle Agentury není ani vliv na noční krajinu a světelný smog, kdy předpokládá výrazné bezpečnostní osvětlení celého parku. Upozorňuje také na umocnění vlivu navazujícím záměrem Veterný park Skalica – východ, který je ve vztahu k CHKO Bílé Karpaty ještě exponovanější.

Z výše uvedených důvodů požaduje Agentura komplexní posouzení viditelnosti větrného parku z pohledově významných míst v CHKO Bílé Karpaty a jeho okolí a posouzení možného vlivu turbín na uvedené druhy ptáků.

Ministerstvo kultury ze dne 3. 1. 2024

Po posouzení z hledisek státní památkové péče Ministerstvo kultury došlo k závěru, že uvedený záměr může mít závažný vliv na životní prostředí, pokud nebude zpracováno posouzení vlivu na krajinný ráz s přihlédnutím ke kulturně-historickým hodnotám území ČR a dominantám území ČR. Ministerstvo kultury je toho názoru, že se má Česká republika připojit k mezinárodnímu posuzování předmětného záměru.

Dále ve svém vyjádření Ministerstvo kultury požaduje, aby hodnocení vlivu na krajinný ráz (zejména hodnocení rozsahu a významnosti VTE) bylo doplněno o grafické znázornění. Požaduje také posoudit, jak se nyní navrhované VTE propíše do vnímání rozsáhlého území potenciální nominace Památky Velké Moravy – Slovanské hradiště Valy u Mikulčic a kostel sv. Margity v Kopčanech.

Na české straně jsou nejcennějšími historickými hodnotami v okolí záměru památky archeologické. Od roku 2001 je na indikativním seznamu pro nominaci na památku světového dědictví UNESCO společný česko-slovenský projekt Památek Velké Moravy „Slovanské hradiště Valy u Mikulčic a kostel sv. Margity v Kopčanech“, zahrnující zejména NKP Slovanské hradiště v Mikulčicích, (nacházející se cca 10 km jižně od záměru), ale i kostelík sv. Markéty Antiochijské (původní předrománské stavby západně od Kopčan) vzájemně propojené moderní lávkou.

Vnímání sakrálních a lidových památek v obcích sice bude navrhovanými VTE ovlivněno ve středních a dálkových pohledech, jejich zásadní památkovou hodnotu uvnitř obcí to však neovlivní, avšak doplnění grafického znázornění a posouzení vlivu je žádoucí.

Na slovenské straně jde zároveň o větší množství kulturně-historických hodnot, jež mohou být daným záměrem ovlivněny – zejména krajinný ráz daného území ve spojitosti s pozůstatky komponované krajiny okolo Holíče (vinoucí se ovšem opačným směrem nežli VTE, tedy ke Kopčanům) a dále vizuální vazba vysokých VTE ve spojitosti s drobným kostelíkem sv. Markéty Antiochijské původem z Velkomoravské doby.

Z pohledu Ministerstva kultury hodnocení vlivu záměru na krajinu a kulturní hodnoty na slovenské straně nezohledňuje dostatečně zásadní komponovanou krajinnou hodnotu „barokní krajiny Holíča“ ani nezahrnuje grafické znázornění viditelnosti plánovaných VTE. Ministerstvo kultury však toto hodnocení vlivu na kulturně-historické dominanty na území Slovenska vnímá jako přináležející slovenské straně.

Dále ministerstvo poskytuje informace o charakteristice území a současném stavu poznání dotčených chráněných kulturně historických hodnot. Území, na kterém jsou plánovány větrné turbíny, navazuje těsně na státní hranici tvořenou řekou Moravou s lesním doprovodem, východně od Hodonína. Lokalita, na níž jsou jednotlivé VTE umísťovány je rovinná, krytá převážně zemědělskou půdou. GlobalWind atlas řadí tuto lokalitu mezi nejvýhodnější na Slovensku pro instalaci větrných elektráren s účinnou výškou lopatek cca 150 m. V navazujícím území uvnitř ČR se jedná o prostor bez plošně chráněných území, s kulturními památkami koncentrovanými v obcích a s rozsáhlou archeologickou lokalitou jihozápadně od záměru – Slovanským hradištěm v Mikulčicích. Na slovenské straně se nejbližše záměru nachází komponovaná „barokní krajina Holíča“, sestávající zejména z pozůstatků alejí (bez výškových dominant v této rovinné krajině) a rozkládající se zejména směrem k jihozápadu (mezi Holíčem a Kopčany). Dalšími významnými památkami jsou kostelík sv. Markéty Antiochijské (původní předrománská stavba západně od Kopčan) spojená lávkou s areálem Slovanského hradiště v Mikulčicích (rejstř. č. ÚSKP 11792/7-2312, uvnitř ČR). Nejbližše samotným VTE jsou na české straně v okrese Hodonín hřbitov (rejstř. č. ÚSKP 31405/7-2231) a památník obětem fašismu (rejstř. č. ÚSKP 33433/7-2229), ležící západně od záměru. V obci Rohatec, ležící severozápadně od záměru jsou to pak drobné památky: kaplička (rejstř. č. ÚSKP 31882/7-2380), gotická kaple (rejstř. č. ÚSKP 22469/7-2379) a kříž s kamenným podstavcem (rejstř. č. ÚSKP 15039/7-2381). V obci Sudoměřice, ležící severně jde o další dvě památky: venkovský dům (rejstř. č. ÚSKP 12361/7-8777) a zemědělský dvůr (rejstř. č. ÚSKP 10930/7-8645). Dále severně od záměru leží i vesnická památková rezervace Petrov – Plže, soubor vinných sklepů, (rejstř. č. ÚSKP 1046) a vzdálenější Strážnice s množstvím památek i městskou památkovou zónou (rejstř. č. ÚSKP 2086).

Vyjádření v rámci MŽP

- **Odbor energetiky a ochrany klimatu ze dne 5. 12. 2023**

Bez připomínek.

- **Odbor adaptace na změnu klimatu ze dne 3. 1. 2024**

Vzhledem k charakteru a rozsahu posuzovaného záměru a jeho umístění v těsné blízkosti státní hranice v sousedství s Přírodním parkem Strážnické Pomoraví, potažmo v blízkosti CHKO Bílé Karpaty, žádá odbor o vypracování hodnocení vlivu záměru na krajinný ráz. V kapitole týkající se vizuálního dotčení území je vymezena silná viditelnost v okruhu tří kilometrů od záměru. V tomto území budou VTE dobře viditelné a rozpoznatelné od okolní

krajiny. Přírodní park Strážnice i CHKO Bílé Karpaty se nacházejí v této vzdálenosti a lze předpokládat vliv VTE na jeden z předmětů ochrany – krajinný ráz. Odbor proto považuje za vhodné zpracování hodnocení se zohledněním harmonické krajiny přírodního parku a CHKO v bezprostředním sousedství záměru.

- **Odbor druhové ochrany a implementace mezinárodních závazků ze dne 8. 1. 2024**

Předmětem záměru je výstavba 10 větrných elektráren v blízkosti hranic s ČR – nejbližší vzdálenost je dle oznámení cca 200 m od státní hranice a současně i od hranice ptačí oblasti (PO) Bzenecká Doubrava – Strážnické Pomoraví s předměty ochrany čáp bílý (*Ciconia ciconia*), lelek lesní (*Caprimulgus europaeus*), moták pochop (*Circus aeruginosus*), skřivan lesní (*Lullula arborea*), strakapoud jižní (*Dendrocopos syriacus*), strakapoud prostřední (*Dendrocopos medius*). Ačkoli je tento fakt uveden v oznámení, dále je v textu v kapitole 7 (str. 44) uvedeno, že lze mj. očekávat vlivy především na krajinnou scenérii a minimální vlivy na faunu („živočišstvo“). S tímto tvrzením je pro odbor v kontextu blízkosti PO obtížné se bez bližšího vyhodnocení, resp. podrobnější argumentace ztotožnit, neboť předměty ochrany (zejména čáp a moták) budou (v současné době) s největší pravděpodobností využívat lokalitu uvažovaného záměru jako potravní biotop a v případě realizace záměru bude větrný park znamenat zásadní zásah do tohoto biotopu (ať už v podobě možného rušení či rizika přímých kolizí s větrnými turbínami). Zároveň odbor upozorňuje, že v blízkosti záměru se nachází rovněž lokality soustavy Natura 2000, kde jsou předmětem ochrany zástupci ze skupiny letounů, kteří jsou sedentárními druhy, a lze tedy předpokládat, že jejich populace mohou být též realizací záměru dotčeny, neboť se jedná o druhy taktéž citlivé (zejm.) na provoz větrných elektráren. Mezi zmíněné lokality patří evropsky významná lokalita (EVL) Hodonínská doubrava s předměty ochrany: netopýr černý (*Barbastella barbastellus*) a netopýr velkouchý (*Myotis bechsteinii*) a EVL Lipov – kostel s netopýrem velkým (*Myotis myotis*). V neposlední řadě nelze vyloučit vliv na vybrané předměty ochrany PO Soutok – Tvrdonicko, a to zejména na čápa bílého (*Ciconia ciconia*), luňáka červeného (*Milvus milvus*), luňáka hnědého (*Milvus migrans*), orla královského (*Aquila heliaca*), raroha velkého (*Falco cherrug*) a včelojeda lesního (*Pernis apivorus*), kteří rovněž mohou využívat lokalitu zamýšleného větrného parku jako potravní biotop, proto u nich mohou hrozit stejná rizika jako tomu je u předmětů ochrany PO Bzenecká Doubrava – Strážnické Pomoraví; dalšími předměty ochrany této PO jsou ledňáček říční (*Alcedo atthis*), lejsek bělokrký (*Ficedula albicollis*), žluna šedá (*Picus canus*) a strakapoud prostřední (*Dendrocopos medius*).

S ohledem na výše uvedené informace požaduje odbor posoudit výskyt, resp. využívání lokality plánované výstavby větrného parku zejména z hlediska potravního biotopu předmětů ochrany všech vyjmenovaných lokalit soustavy Natura 2000 (tedy ptáků a letounů) v ČR a dále prověřit migrační trasy ptáků a letounů i mimo dotčené lokality

soustavy Natura 2000, které jsou v interakci s populacemi na české straně. Vzhledem ke skutečnosti, že jsou souběžně uvažovány, resp. posuzovány 2 záměry výstavby větrných parků (Veterný park Skalica – západ a Veterný park Skalica - východ), považuje odbor za nezbytné zohlednit i kumulativní vlivy obou záměrů v kontextu výše uvedených požadavků na posouzení. Závěrem odbor nabízí součinnost při poskytnutí dat potřebných pro řádné vyhodnocení dopadů na lokality soustavy Natura 2000 a druhy vyskytující se v ČR.

Všechna vyjádření jsou přílohou tohoto dopisu. Žádáme Vás tímto o předání vyjádření oznamovateli záměru a zajištění jejich zohlednění v souladu s Espoo úmluvou. V návaznosti na výše uvedené Vám sdělujeme, že **Česká republika požaduje aktivní účast v mezistátním procesu posuzování vlivů záměrů na životní prostředí přesahujících hranice států a požaduje zpracování dokumentace EIA v souladu s čl. 4 Espoo úmluvy a čl. 5 směrnice EIA, včetně zohlednění požadavků uvedených v přiložených vyjádřeních.**

Mgr. Evžen Doležal
ředitel odboru
posuzování vlivů na životní prostředí
a integrované prevence
podepsáno elektronicky

Příloha: kopie všech obdržených vyjádření k dispozici na níže uvedeném odkazu na úložišti MŽP:
<https://next.mzp.cz/s/f4gpABNacqpCcTi>, heslo: ZZP5rq5H6p)

Na vědomí:

Dotčené územní samosprávné celky:

Jihomoravský kraj, hejtman

Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno

Město Hodonín, starosta

Masarykovo nám. 53/1, 695 35 Hodonín

Obec Rohatec, starosta

Květná 359/1, 69601, Rohatec

Obec Sudoměřice, starosta

č.p. 322, 696 66 Sudoměřice, okr. Hodonín

Obec Petrov, starostka

696 65 Petrov 113

Dotčené orgány:

Krajský úřad Jihomoravského kraje, ředitel

Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno

Městský úřad Hodonín (obec s rozšířenou působností)

Národní třída 373/25, 695 01 Hodonín 1

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně

Jeřábkova 4, 602 00 Brno

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Regionální pracoviště Jižní Morava

Kotlářská 51, 602 00 Brno

Další subjekty:

Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Brno

Lieberzeitova ul. 748/14, 614 00 Brno

Česká inspekce životního prostředí

Na Břehu 267, 190 00 Praha 9

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa CHKO Bílé Karpaty

Nádražní 318, 763 26 Luhačovice

Agentura ochrany přírody a krajiny

Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11

Ministerstvo kultury

Maltézské náměstí 1, 118 00 Praha 1

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Brně

náměstí Svobody 8, 601 54 Brno

Ministerstvo zahraničních věcí, odbor států střední Evropy

Loretánské náměstí 101/5, 180 00 Praha

Odbory MŽP:

odbor adaptace na změnu klimatu

odbor energetiky a ochrany klimatu

odbor druhové ochrany a implementace mezinárodních závazků

odbor mezinárodních vztahů

odbor výkonu státní správy IV